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EXPUNERE DE MOTIVE

Ordonanţa nr.  99#000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de

piaţă  stabileşte  principiile  generale  privind  desfăşurarea  activităţii  comerciale  şi

urmăreşte dezvoltarea reţelei de distftuţie a produselor şi serviciilor de piaţă, cu

respectarea principiilor liberei  concurenţe,  protecţiei vieţii,  sănătăţii,  securităţii  şi

htereselor  economice   ale   consumatorilor,  precum  şi   a  mediului.   Dispoziţiile

ordonanţei  se  plică  activităţilor comerciale  desfăşurate  şi  serviciilor prestate pe

teritoriul  României.  În  acest  sens,   exercitarea  activitătilor  economice  rm  zone

ublice  este  su usă  acordului  autorită ilor administra ublice  locale  sau  ale

sectoarelor  municipiului   Bucueşti,   cu  respectarea  regulamentelor  proprii   ale

acestora şi a planurilor de urbanism.

Din păcate, prin Ordonanţa de ugenţă nr.92/2014 pentni reglementarea unor

măsui fiscal-bugetare  şi modificarea unor acte nomative  alin.(8)  din Ordonanţa

de ugenţă nr.77/2009 privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc a fost

modificat, exceptând acest tip de activităţi obligaţia obţinerii acordului autorităţilor

administraţiilor publice locale sau ale sectoarelor municipiului Bucureşti:
" (8)Licenţa de orgarizare şi autorizaţia de exploatare a jocurilor de noroc permit

operatorului  economic  care  le-a  obţinut  să  desf ăaşoare  actiwitatea  pe  întregul

teritoriul  României, necesară  ob •inerea  de  autoriza

suplimentare, avize ori licenţe din partea altor autorităţi. (...) "

S-a    creat,    astfel,    un    regim    Îuridîc    discriminatoriu    în    favoarea

oDeratorilor de iocuri de noroc,  aceştia neavând nevoie  de acordul autorităţilor

administraţiilor  publice  locale  atunci  când  demarează  o  activitate  economică.

Practic, autorităţile administraţiei publice locale nu pot avea niciun drşpt de veto la
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opţiunile  operatorului economic,  fiind astfel înfrânt şi principiul constituţional al

autonomiei locale.

Propunem,  aşadar, ca activităţile de jocuri de noroc să fie supuse aceluiaşi

regim juridic  în  raport  cu  autorităţile  administraţiei  publice  locale,  ca  orice  alte

activităţi   economice,    acestea   fiind   nevoite   să   obţină   ^m   prealabil   acordul

autorităţilor administraţiei publice lo cale.

Având ^m vedere a.gumentele prezentate mai  sus, ^mctintăm Parlamentului

României, spre dezbatere şi adoptare, prezenta propunere legislc[tivă.
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